

671空缺供再培訓畢業生

侍應清潔工最難請

聖公會聖匠堂社區中心，昨日在九龍城廣場舉行招聘會，提供671個職位，主要是飲食、零售、物業管理、保險等行業，月薪介乎9,000至2萬元，並有8個僱主即場面試及招聘，吸引不少人到場。

在現場進行即場招聘的鴻星海鮮酒家負責人表示，以侍應和清潔工最難聘請，故最近亦新開了一些兼職職位，吸引要照顧子女的婦女應徵，希望能解決人手不足的問題，人工亦較去年期上調5%。

另一在場僱主美麗華集團的招聘專員



報評會發守則 自殺勿刊頭版

【新報訊】港大指，本港自殺率近年有上升趨勢，擔心傳媒渲染報道，會令有自殺傾向或心智未成熟的人士模仿，希望傳媒注意報道手法，對防止自殺應肩負責任。另外，報評會發布《處理自殺新聞守則》，內容包括避免將自殺新聞刊於頭版，除非涉及公眾利益或重大關注事件，避免詳述自殺方式、過程等，亦要避免刊登血腥、暴力等圖片。

報道內容引起不安，侵犯死者及其家屬的私隱。

新聞圖片應小心處理

會方經過一年諮詢，訂定最新的《處理自殺新聞守則》，包括避免將自殺新聞置於頭版，以及避免利用設計對白、圖片及動畫描述自殺過程，所以圖片亦應小心處理，希望提高新聞工作

鍾小姐亦指，行內新人10個中，有3至4個只做2至3日便會辭職，令他們要不斷招聘，亦因此和職訓局合作，聘請一些剛完成課程的畢業生入行。

三成新人極速辭職

曾任職酒樓經理的梁先生稱，在昂貴租金和最低工資影響下，公司亦要求管理人員「跑數」，以他以往工作的酒樓為例，公司要求每月營業額要由200萬元提升至280萬元，壓力太大下只好辭職。他表示，剛完成高級保安及物業管理證書課程，若找不到飲食業工作，亦會考慮當保安員，期望月薪有1.1萬，但較以往少逾半。

聖公會聖匠堂指，中年人轉型或新移民要找工作都會較困難，故鼓勵相關人士可考慮報讀僱員再培訓課程考取證書，方便日後應徵工作。他們出版的5周年特刊，亦刊登了12個讀畢僱員再培訓計劃學員的成功例子。

幼園名校

【新報訊】全港幼稚園受入學申請，受龍年效應影響在幼稚園外排隊，為子預備班的入讀表格。幼稚園今科技發達，建議改為網上接

團體籲允網上交

在去年龍年效應下，共嬰兒出生，他們可於明年入龍班。全港幼稚園陸續開始接請，部份名校引來大批家長排軍澳一間幼稚園外，家長陳太太8時許開始排隊，當時已經有家長，直至昨日早上早9時學校定時間才交表，期間沒有睡覺

【新報訊】有標心，若標準工時立法矛盾惡化，認為研究檢討輸入外勞政策。

倡一併檢討

身兼標準工時委主席劉展灝昨日在香港表示，香港的經濟互相體諒、融洽相處，重視員工，視員工為人。以他擔心標準工時立法致勞資矛盾，互相猜疑經常出現。

他指，香港已經差個行業亦出現嚴重人法規管工時，將令整個累紬，導致勞動成本劇，所以他認為，在研時，應一併檢討輸入外時人力市場的需求。

參考外國勿

劉展灝表示，標準高度爭議性的議題，作員工恆常超時工作的問外，要看看還有沒有其他調，要更全面並有系統政策的利弊，亦要參考外國套措施，絕對不能夠斷言了標準工時立法的做法，環境因素。



「家庭開心指數與暑期

調查發佈會

得

好

認

體

理